Zestaw | - kl. VI, termin oddania do 30.11.2018r.

Zad. 1 (3 pkt)
Wielki bochen chleba wypieka sie z 2,5 kg maki. W worku miesci si¢ 50 kg maki. Gospodarz
ma 3 pelne worki maki i1 jeden wypehiony do potowy. Ile bochenkéw chleba jest w stanie

wypiec z posiadanej ilosci maki?

Zad. 2 ( 3 pkt)

Ewa i1 Zosia robity razem zakupy w sklepie warzywnym. Ewa za 2 kg jabtek i 3 kg gruszek
zaplacita 15 zt 1 40 gr, a Zosia za kilogram jabtek i 2 kilogramy gruszek zaptacita 9,40 zt.

Ile zaptacimy w tym sklepie, jesli kupimy 1 kg jablek 1 1 kg gruszek? Jaka jest cena 1 kg gruszek

w tym sklepie?

Zad. 3 (3 pkt)
Ceng ksigzki, ktora kosztowata 20zt podwyzszono o 10%, a nastgpnie obnizono o 10%. Jaka

jest obecnie cena ksigzki?

Zad. 4 (3 pkt)

Dziatka pana Kowalskiego ma ksztalt prostokata o bokach dtugosci 60 m 1 30 m. Czgsé
przeznaczona na sad zajmuje 1/5 jej powierzchni, 1/6 powierzchni dziatki zajmuje staw, a
150m? zajmuje dom. Natomiast 1/11 pozostatej czesci to plac zabaw dla dzieci. Jaka

powierzchni¢ zajmuje plac zabaw dla dzieci?

Zad. 5 (3pkt)

Jakim liczbom odpowiadaja: kotko, kwadrat 1 trojkat?
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POWODZENIA!



